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ВСТУП 
 

Актуальність теми. Проблеми енергоефективності поряд з підвищенням 

екологічної безпеки виробництва і посиленням соціальної відповідальності стають 

основним об'єктом досліджень сучасної теорії і практики управління 

підприємствами. 

Динаміка впровадження проектів з підвищення енергоефективності в 

міжнародних компаніях зростає з кожним роком, поширюючись в такі області як 

проектування енергоефективних будівель і споруд, елементів виробничої 

інфраструктури. Впровадження таких проектів також є пріоритетним напрямком 

діяльності і для українських компаній різних видів діяльності. 

Електропередавальна організація на сьогодні веде боротьбу з втратами під час 

передачі електроенергії, отже, має значний потенціал, як для застосування 

комплексних технологій енергозбереження, так і для вироблення нових принципів 

енергоменеджменту, які акцентують увагу на проблемах навчання персоналу і на 

створенні сприятливої соціально-трудової атмосфери, сприяє розвитку потенціалу в 

сфері енергетики та підвищення ефективності. 

Актуальними залишаються питання вдосконалення універсальних принципів 

енергоефективності в рамках окремих виробництв і розробка інструментарію 

економічного аналізу енергетичної інфраструктури електропередавальних 

організвцій на основі балансового методу (складання 

енергетичних балансів) з використанням різного роду коефіцієнтів і пошуку нових 

способів роботи з персоналом, формування професійних компетенцій в області 

енергозбереження. 

Метою роботи є розробка пропозицій щодо підвищення енергоефективності 

на  підприємстві. 

Для досягнення зазначеної мети дослідження були вирішені завдання: 

1. Дослідити розвиток концепції енергетичного менеджменту в Україні та за 

кордоном на основі практичного досвіду впровадження СЕМ. 

2. Визначити  підходи  до  розвитку  СЕМ  та   стратегії  енергозбереження і 
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сформувати особливості цих підходів до електропередавальної організації. 

3. Проаналізувати існуючий рівень енергоефективності на ПрАТ 

«Київобленерго». 
4. Розробити комплексний підхід до впровадження системи енергетичного 

менеджменту на основі моделі підвищення енергоефективності підрозділів  

Об єктом дослідження є електропередавальна організація. 

Предметом дослідження методи та заходи впровадження системи 

енергетичного менеджменту на електропередавальній організації. 

Методи дослідження. В роботі використовувались теоретичні та практичні 

методи, які полягають в проведенні наукового аналізу тенденції зміни втрат в 

залежності від обсягів споживання електроенергії та впровадженням заходів з 

енергозбереження, метод статистичного дослідження - кореляційний аналіз. 
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ВИСНОВКИ 
 
 

Ключовими проблемами енергетичного менеджменту є подолання низького 

рівня енергоефективності та підвищення пріоритетів вкладень в різні програми 

енергозбереження за рахунок раціонального обґрунтування управлінських 

інвестиційних рішень. Основою якісного аналізу внутрішнього середовища є 

побудова спеціального організаційного профілю енергоменеджменту, який дозволяє 

мотивувати керівників до вдосконалення існуючої системи, показує укрупнені 

напрямки подібного вдосконалення. Впровадження ключових заходів з 

енергоефективності, дозволить відобразити результативність інвестицій 

підприємства в реконструкції і модернізації застарілого обладнання У роботі були 

відображені основні дії з планування, розвитку заходів, які сприяють підвищенню 

енергоефективності. Зробивши розрахунки можна сказати, що всі запропоновані 

заходи з енергозбереження є економічно вигідними для підприємства та 

всередньому мають термін окупності 6 років. Було обрано шляхом кореляційного 

аналізу наступні райони для першочергового змінення незадовільної ситуації: 

Фастівський район, Васильківський район, Обухівський район, Бориспільський 

район. Як ідея впровадження ІSO 50001 – стандарт, який по прогнозу матиме 

високий попит серед електропередавальних організацій. SWOT – аналіз показав, що 

ІSO 50001 має значну кількість сильних сторін, можливостей та небагато загроз. 

Також було визначено, що немає слабких сторін. 

1. Перспективним напрямком реалізації процесу стратегічного 

енергоменеджменту є формування енергоефективного людського капіталу, боротьба 

з постійними втратами електроенергії під час транспортування. 

2. У роботі були відображені основні дії з планування, розвитку заходів, які 

сприяють підвищенню енергоефективності. 

3. Впровадження ключових заходів з енергоефективності, дозволить відобразити 

результативність інвестицій підприємства в реконструкції і модернізації застарілого  
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4. обладнання. В роботі запропонований склад ключових заходів, алгоритм їх 

розробки і впровадження, а також спектр передбачуваних результатів впровадження 

даних показників. 

5. Основою якісного аналізу внутрішнього середовища є побудова спеціального 

організаційного профілю енергоменеджменту, який дозволяє мотивувати керівників 

до вдосконалення існуючої системи, показує укрупнені напрямки    подібного    

вдосконалення.    Аналіз     організаційного     профілю ПрАТ «Київобленерго», 

виконаний на основі авторського дослідження, показав, що підприємство 

знаходиться на середньому рівні розвитку. Після реконструкції та модернізації ліній 

найкращі результати по зменшенню втрат можна спостерігати у районних 

підрозділах нищеперерахованих: Богуславський, Києво-Святошинський, 

Ставищенський, Біла Церква (місто), хоча є райони у яких серйозні проблеми, які 

чекають виправлення. В цілому профіль енергоменеджменту досить низький. 

6. За результатами аналізу рекомендовані зміни, спрямовані на перепрофілізацію 

залучення інвестицій по боротьбі з втратами технологічними на комерційні. 

Важливим напрямком роботи також є створення внутрішньої інформаційної 

системи, яка дозволила б раціонально вимірювати ефективність досягнуту в різних 

областях заощадження енергетичних ресурсів. 

7. Процеси інтегрованої системи акціонерного товариства треба об’єднати в 

комплекси процесів - управлінська діяльність керівництва, в тому числі з технічних 

та комерційних питань, надання послуг, службою обліку електроенергії. 

8. Область впровадження інтегрованої системи енергетичного менеджменту 

ПрАТ «Київобленерго» поширюється на надання послуг з передачі електричної 

енергії місцевими (локальними) електромережами та постачання електричної енергії 

за регульованими тарифами в повній відповідності до встановлених нормативних та 

законодавчих вимог, вимог споживачів. 

9. Вид та обсяг контролю, що застосовується до постачальника і закупленої 

продукції, залежить від їх впливу на якість послуг акціонерного товариства. 
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10. Розроблено ряд заходів по боротьбі з комерційними втратами. 

11. Прораховано термін окупності по кожному заходу з енергогбереження з 

прогнозованим тарифом після зміни ринку електроенергії. Можна сказати, що 

найшвидше себе окуплять антивандальні шафи, їх тернім окупності становить 1 рік, 

8 місяців. 

12. Зроблений вибір по пріоритетності районних підрозділів, де необхідна 

першочергова впровадження заходів з енергозбереження. 
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